

## 正 誤 表

以下のとおり訂正し、お詫びいたします。

123 頁【書式 16】授権決定（作為実施者＝第三者）の「主文」の冒頭

【誤】 債権者の申立てを受けた執行官は、

【正】 債権者の申立てを受けた第三者は、

124 頁〔書式 16－記載例〕の「主文」の冒頭

【誤】 債権者の申立てを受けた執行官は、

【正】 債権者の申立てを受けた第三者は、

169 頁【書式 26】不作為義務違反物除去申立書（除去者＝第三者）の「申立ての趣旨」の冒頭

【誤】 債権者の申立てを受けた執行官は、

【正】 債権者の申立てを受けた第三者は、

170 頁〔書式 26－記載例〕の「申立ての趣旨」の冒頭

【誤】 債権者の申立てを受けた執行官は、

【正】 債権者の申立てを受けた第三者は、